

НОВОСТЬ  
12.09.2014

## БЕЛОРЕЧЕНСКОЙ ГЭС ИСПОЛНИЛОСЬ 60 ЛЕТ

11 сентября в Белореченском Районном Доме культуры Белореченская ГЭС ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» отметила свое 60-летие. Около 100 человек собралось, чтобы поздравить сотрудников станции.

Среди присутствующих были представители руководства Общества, органов власти и коллеги. В этот день собрались все сотрудники гидроэлектростанции, кроме тех, кто находился на смене. Кроме того, на праздник смогли приехать почетные ветераны – энергетики, те, кто строил Белореченскую ГЭС.

Много хороших слов прозвучало в адрес работников станции. Особенно отметили то, что прошло 60 лет, но оглянувшись назад, можно с уверенностью сказать о том, что за это время сделано очень много. И сейчас, на Белореченской ГЭС ведется постоянная работа по повышению эффективности производственной деятельности. Для этого проводится планомерная замена оборудования на более современное и технологичное, что позволит дать второе дыхание работе Белореченской ГЭС.

-Жизнь Белореченской ГЭС продолжается и ее коллектив с уверенностью смотрит в будущее, - отметил начальник Белореченской ГЭС Олег Дорогов.